
 

 

 

 

  ９月とはいえ、まだ残暑のきびしい日が続きます。夏の疲れが出る 

ころですので、規則正しい生活をし、一日の生活リズムを整えましょう。 

 

食生活アンケート結果   

  ○７月に小学５年生、中学２年生を対象に食生活のアンケートを実施しました。 

その結果をお知らせしたいと思います。（抜粋）※詳しい内容を知りたい方は給食センターへ問い合わせください。 

アンケート調査人数 258人（回収率小学校９２％、中学校６８％※今回タブレットでの回答です。） 

○ 普段起きる時刻は何時ごろですか。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 〇朝ごはんは食べますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 食べない理由・・食欲がない・食べる時間がない・用意されていない・いつも食べない 

○食べるはやさはどれくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 裏面にも掲載しています。 

令和５年９月号    

棚倉町学校給食センター   

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学５年

中学２年

全 体

28.7%

25.0%

27.0%

56.5%

45.5%

51.5%

13.0%

21.6%

16.8%

1.8%

7.9%

4.7%

0.0%

0.0%

0.0%

6:00前

6:00～6:30

6:31～7:00

7:01～7:30

7:31以降

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学５年

中学２年

全 体

91.7%

78.4%

85.7%

5.5%

14.8%

9.7%

0.0%

3.4%

1.5%

2.8%

3.4%

3.1%

必ず食べる

一週間に２～

３回食べない

一週間に４～

５回食べない

ほとんど食べ

ない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学５年

中学２年

全 体

21.3%

5.7%

14.3%

66.7%

87.5%

76.0%

12.0%

6.8%

9.7%

みんなよりかな

りはやい

みんなと同じく

らいのはやさ

みんなよりかな

り遅い



○嫌いな食べ物はなんですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○家ではどのくらいテレビを見たり、ゲームをしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○何時ごろに寝ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○どのくらい運動をしますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆全体として食事、運動、睡眠のバランスは大体の児童生徒ではそれほど悪くありませんが、朝ごはん

を食べていない生徒が多くなっています。また、昨年よりテレビやゲームをしている時間が長く、寝る

時間が遅い生徒が増えました。嫌いな食品では野菜が一番で、次に魚介類、海藻でした。 

自分の健康のため、食生活を見直し、元気な体をつくるように努めてください。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学５年

中学２年

全 体

18.5%

11.4%

15.3%

15.7%

23.9%

19.4%

19.4%

33.0%

25.5%

29.6%

27.3%

28.6%

14.8%

4.5%

10.2%

1.9%

0.0%

1.0%

４時間以上

３～４時間の間

２～３時間の間

１～２時間の間

１時間以下

しない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学５年

中学２年

全 体

24.1%

2.3%

14.3%

50.0%

14.8%

34.2%

22.2%

31.8%

26.5%

2.8%

39.8%

19.4%

0.9%

11.4%

5.6%

午後９時前

午後９時～10時

午後10時～11時

午後11時～０時

0時以降

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学５年

中学２年

全 体

33.3%

23.9%

29.1%

39.8%

13.6%

28.1%

26.9%

62.5%

42.9%

体育以外しない

放課後に運動をする

放課後や休みにも運動する

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学５年

中学２年

全 体

66.3%

67.2%

66.7%

11.3%

8.2%

9.9%

21.3%

34.4%

27.0%

3.8%

1.6%

2.8%

16.3%

27.9%

21.3%

17.5%

11.5%

14.9%

27.5%

34.4%

30.5%

7.5%

14.8%

10.6%

16.3%

19.7%

17.7%

野菜類

肉類

魚類

卵類

海藻類

果物類

貝類

乳類

その他


